

稻花香酒醇香款仅售100元一件

本报讯(记者王学典)近日,焦报酒城与稻花香酒厂联合推出了令人惊喜的优惠活动:稻花香酒醇香款仅需100元一件(6瓶)。此活动一经推出,便吸引众多消费者购买。

据了解,稻花香酒是中国著名的白酒品牌,一直以其独特的酿造工艺和卓越品质而声名远扬。此次推出的醇香款更是该品牌的经典之作,它选用

了优质的高粱、小麦、大米等作为原料,历经多道工序精心酿制而成,具有香气浓郁、口感绵柔、回味悠长等显著特点,深受广大消费者的喜爱。

焦作晚报酒水周刊主编崔亮表示,推出此次活动,一方面是为了回馈长久以来消费者的支持与厚爱,另一方面是希望借此推广稻花香品牌,让更多人能够深入了解并喜爱稻花香

酒。不得不说,稻花香酒醇香款100元一件的优惠力度,无疑为消费者提供了一个品尝优质白酒的绝佳机会。

据了解,有兴趣的消费者可以拨打17698716868(微信同号)咨询和购买。活动地点位于市建设路与成丰路交叉口向北10米路西的稻花香酒店,到店咨询并购买任意一款酒均有礼品相送。



上图 稻花香酒醇香款。本报记者 王学典 摄

本周推荐

五粮醇红装50度酒60元一瓶



本报讯(记者王学典)记者日前从焦报酒城获悉,五粮醇红装50度酒开启限时限价优惠活动。目前,每件售价840元,并且买一件送一件,同时瓶盖和酒箱还能回收换钱,每个瓶盖价值5元,每个酒箱30元。折算下来,每件酒仅需360元,每瓶价格低至60元。

据了解,五粮醇红装50度酒成了众人关注的焦点。这款酒自1995年上市以来,历经三次升级,精选多种原料精心酿制而成,具有浓香、醇和、尾净等特点,其全新的3D包装更是别具特色。

焦作晚报酒水周刊主编崔亮表示,五粮醇酒凭借其优惠的价格、卓越的品质以及良好的口碑,吸引了众多消费者的青睐。此次活动,不仅为消费者带来了实实在在的实惠,还让五粮醇酒赢得了更多的市场份额。

酒友李先生对五粮醇酒赞不绝口,他说:“五粮醇酒口感浓郁醇厚,价格亲民实惠。能在焦报酒城以这样的低价买到如此优质的美酒,实在太划算了。”其他酒友也一致认为,五粮醇酒是一款性价比极高的美酒,值得推荐。

据介绍,焦报酒城每周都会推出特价酒,部分酒价甚至接近经销商进价。市民若有需求,可拨打17698716868(微信同号)咨询,并且市区内购买整件酒,还可享受送货上门、货到付款服务,上门取酒还有赠品相送。活动地点位于市建设路与成丰路交叉口向北10米路西的稻花香酒店。

上图 五粮醇酒。本报记者 王学典 摄

宋河粮液秘藏12号99元一瓶

本报讯(记者王学典)近日,焦报酒城推出宋河粮液系列酒优惠活动,其中原价238元/瓶的宋河粮液秘藏12号,现在仅需99元/瓶;原价78元/瓶的宋河粮液1988,现价38元/瓶。如此优惠的价格吸引了众多消费者的关注。

据悉,宋河粮液酒产于历史悠久的古宋河之滨,有着独特风格,呈现出“绵、甜、净、香”的特点。在古代,宋河粮液酒还是宫廷御酒,享有“天下名酒”之誉。在2020年黄淮流域白酒核心产区高质量发展峰会上,宋河粮液秘藏12号荣获“地域

标志产品”称号。

一位酒友得知宋河粮液秘藏12号从原价238元/瓶降到99元/瓶后,兴奋不已,激动地表示一定要多买几瓶。还有一位新顾客原本对白酒不太了解,但在品尝了宋河粮液秘藏12号后赞不绝口,当场就购买了几瓶。

据介绍,此次活动不仅价格优惠,到店购买宋河粮液秘藏系列酒还有礼品相赠。如果你也想品尝这款美酒,那就赶快到市建设路与成丰路交叉口向北10米路西的稻花香酒店购买吧。数量有限,售完即止。如果有兴趣可详询



17698716868(微信同号)。上图 宋河粮液秘藏12号。本报记者 王学典 摄

潭酒买一赠三

本报讯(记者王学典)为回馈广大消费者,焦报酒城与四川仙潭酒业集团本周联合推出潭酒买一赠三活动。

据了解,潭酒作为四川仙潭酒业集团旗下的酱香型白酒,有着独特的生产工艺。它拥有赤水山泉酿、仙女妈妈煮、桃花水藏潭等四大独门绝技;生产周期较长,每年重阳节开始投料,同批原料需历经一年,经过9次蒸煮、8次发酵、7次取酒,接着还要经过3年以上的酒库存放,最后精心

勾兑后,普通型酱香成品酒才能包装出厂,整个过程耗时5年。也正因为此,造就了潭酒的独特品质。

此次活动,优惠力度可谓空前,消费者购买一瓶潭酒就能获得三瓶赠品,买两瓶则可获赠一箱赠品。焦作晚报酒水周刊主编崔亮称,为了让消费者喝到放心酒,焦报酒城承诺所售潭酒均是直接从厂家进货,保证品质,并且承诺假一赔十。同时,市区内购买整件酒,还可享

受免费送货上门、货到付款服务。此次活动的目的就是回馈消费者一直以来的支持和信任,让更多人品尝到优质的潭酒。活动地点位于市建设路与成丰路交叉口向北10米路西的稻花香酒店,咨询电话17698716868(微信同号)。对潭酒感兴趣的朋友抓紧时间了,数量有限,售完即止。

右图 潭酒。本报记者 王学典 摄

宝丰国色清香酒买一赠一

本报讯(记者王学典)在酒类市场中,宝丰酒一直有着独特的地位。为了让广大酒友品尝到宝丰美酒,焦报酒城本周推出宝丰国色清香酒买一赠一活动。

据悉,宝丰酒历史悠久,其源头可追溯到4100年前的仪狄造酒时期。1948年成立的宝丰酒厂,甚至比茅台酒厂的历史还要久远。1989年,宝丰酒更是成功入选中国十大名酒,足见其品质卓越。

据了解,宝丰国色清香酒以其独特的风味和卓越的品质备受消费者青睐,口感醇甜柔和、自然协调、余味爽净,其独特的酿造工艺巧妙地将酯香、粮香、糟香融合在一起,使得酒体醇厚浓郁、绵软细腻,令人回味无穷。此外,宝丰酒的包装也十分独特,将传统文化元素与现代科技巧妙结合,风格刚柔相济、圆润饱满。

为了让消费者放心购买,

焦报酒城承诺:凡在焦报酒城购买任意一款白酒,如一周内发现更低价,将补齐差价;发现假酒,十倍赔偿。市民若有需求,可拨打17698716868(微信同号)了解更多详情。市区内整箱购买的客户还可享受送货上门、货到付款服务。活动地点位于市建设路与成丰路交叉口向北10米路西的稻花香酒店。

右图 宝丰国色清香酒。本报记者 王学典 摄



关注酒水市场
服务百姓生活
主编:崔亮
服务热线:
18239192656
监督维权热线:
8797222

